



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1054

28.05.2023

Lexikon - Michael Kühnen

87 - RENDELÉSEK

Minden kulturális fejlődés kezdetén a férfiszövetségek kialakulása és működése áll. Ezek a hatalom, a kultúra, a vallás, a rituálék és így a hagyományok fennmaradásának előfeltételei, amelyek nélkül semmilyen kultúra nem képzelhető el. A hagyományos fejlett civilizációkban világszerte ezekből a férfiszövetségekből alakultak ki a kultúrát hordozó testvériségek - vallási rendek -, amelyek egyrészt szellemi-vallási vezetői feladatokat láttak el, másrészt harci közösségekként a kultúra belső és külső védelmét vették át. Az árja faj fejlett civilizációiban (lásd árják) az ilyen rendeknek is kiemelkedő jelentőségük volt. Közülük a középkori lovagrendek és a lovagi élet még mindig - bár nagyon meggyengült - etikája általánosan ismert és közismert.

A vallási közösség tagjai mindenesetre egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatában, közösségekben való életre törekszenek, amely által az egyén szabad és büszke engedelmisségben (lásd még: szabadság, büszkeség és fegyelem) személyiséggé nő. Ez egy közösségi és egyéni élet, amelyben a tudás. Ez egy olyan közösségi és egyéni élet, amelyben a tudás, az akarat és a cselekvés teljes egységbe olvad, ahol a szellemi rendek hangsúlya a tudáson, a harci rendeké pedig a harcon van. De az akarat mindig a vallási közösség döntő alapja.

A faj- és természetalapú fejlett kultúrák hagyományos világában egyrészt az önismeret és önmegvalósítás, másrészt a harcok élet e két útja - mindkettő az értékek és eszmék szolgálatában - a megváltás, az értékkel és értelemmel teli élet útja. A tudás, az akarat, a küzdelem, a közösség, az engedelmisség, a szabadság és az üdvösség mindezen hagyományos alapértékei a modern világban a nemzetiszocializmusban, a biológiai humanizmus tudományos ismeretelméletében és az értékidealizmus etikájában testesülnek meg újra. Így a nemzetiszocialista párt férfiszövetségeiben a vezetés szellemi feladata (lásd: Nemzetiszocialista

Német Munkáspárt) és a Sturm-Abteilung (rohamosztag) mint a katona embertípus harcos megtestesítője a vallási rendek kialakulásának egyértelmű elemeit is visszhangozza.

A nemzetiszocialista népi állam (lásd állam) átmenetében az Új Rendbe a Párt felbomlása után a szellemi és harci rendek döntő és kiemelkedő jelentőségűek lesznek, és később is biztosítják az állandóságot és a fajának és természetének megfelelő árja magaskultúra kialakulását, amelynek már semmi köze nem lesz a mai mínusz világhoz, hanem a hagyomány és az üdvösség megújult világát fogja képviselni (lásd még Fordulat).

88 - KELETI INDOEURÓPAISÁG

A keleti indoeurópaiság az árja fajhoz tartozó népek (lásd árják) családja, amelyek a vándorlás és hódítás révén a történelem előtti időkben a Közel-Kelet és Közép-Ázsia nagy részét benépesítették és uralták, és lendületet adtak az ősi árja kulturális alapoknak ebben a térségben. A fajkeveredés eredményeként (lásd még faji küzdelem) a keleti indoeurópaiság nagyrészt eltűnt, de szigorú faji elkülönülés révén még mindig fennmaradt Nagy-India magas kasztjaiban és a perzsiai Zarathusztra ó-árja fényvallás követői, a perzsák, a perzsák között. A keleti indoeurópaiság maradványai a kurd nép körében is fennmaradtak.

Az arabok és a törökök népében lévő árja fajszilánkokkal együtt a keleti indoeurópaiság e maradványai képezik az európai nemzetiszocialista pártok (lásd: Lebensraum) Lebensraum-politikájának (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) legfontosabb építőkövét. A keleti indoeurópaiságból mindenekelőtt a parsziák tartoznak a nagy európai élőhelyhez, Perzsia pedig a maga részéről híd és befolyási kapu Ázsia felé.

A nemzetiszocializmus a keleti indoeurópaiság előmozdítására törekszik minden területen - faji, politikai, kulturális és gazdasági -, valamint annak visszaillesztésére az árja sors- és népközösségbe, amelyet a keleti indoeurópaiság nagyszerű történelme, kultúrája és hagyománya gazdagít. A keleti indoeurópaiság a pán-árja világhatalmi igény és így a világméretű Új Rend egyik lényeges pillére.

89 - KELETI POLITIKA

Németországnak a Szovjetunióhoz való viszonyát a nukleáris korszakban annak a felismerésnek kell meghatároznia, hogy a Szovjetunió olyan szuperhatalom, amelyet nem lehet többé kívülről és háborúval legyőzni, hanem belülről kell legyőzni, amit csak az oroszok és a Szovjetunió többi népe tud megvalósítani.

Ebből következik, hogy bár a nemzetiszocializmus elutasít minden imperializmust

- beleértve a Szovjetuniót is - és különösen annak államideológiája - a faji természetével ellentétes marxizmus - ellen küzd, és végül legyőzi azt, az eljövendő nemzetiszocialista népi állam mint olyan a nemzeti német Ostpolitik segítségével az államok közötti egyensúlyra fog törekedni, hogy lehetővé tegye és biztosítsa a német nemzet egységét és szabadságát.

Egy ilyen Ostpolitikának semmi köze sincs a BRD rendszerpártjainak kapitulációs és lemondási politikájához az 1969/00 JdF óta. A Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front inkább a nemzetiszocialista német Ostpolitik következő elveit fogalmazza meg:

1. Az új nemzedék nemzetiszocializmusa lemond a keleti terjeszkedés gondolatáról.

Az Új Front a BRD NATO-ból való kilépésére törekszik, és a Kelet és Nyugat közötti harmadik utat követi hatalmi, gazdasági és védelmi politikában (lásd még semlegesség, szocializmus és népvédelem).

3. Az Új Front Németország egységére, szabadságára és szuverenitására törekszik, garantálja el nem kötelezését és semlegességét a kelet-nyugati konfliktusban, és átfogó politikai és gazdasági kapcsolatokat kínál a szovjet birodalommal.

Az Új Front követeli a németek betelepítését és etnikai csoportjogok biztosítását a közép- és kelet-európai ősi német települések területén, de nyitva hagyja az államhatárok kijelölésének kérdését az Új Rend esetleges európai megvalósulásáig. Hacsak a Szovjetunió a maga részéről nem törekszik átmeneti megoldásokra, például a lengyel és cseh földrablás politikai támogatásának feladása és a hatalom biztosítása révén.

Az Új Front biztosítja a Szovjetuniót, hogy tartózkodni fog minden olyan kísérlettől, amely a szovjet birodalmat kívülről bármilyen módon megrendítené, amint a Szovjetunió a maga részéről pozitívan nyilatkozik a nemzetiszocialista német Ostpolitik lehetőségeiről, ajánlatairól és követeléseiről.

90 - PARLAMENTARIZMUS

A parlamentarizmus a nyugati típusú demokrácia által előirányzott államban a nép szuverenitásának megvalósítására tett - vagy kudarcra ítélt, vagy eleve nem komolyan vett - kísérlet, amely lehetővé teszi a nép politikai szabadságát. A parlamentarizmus tehát a liberalizmus ideológiájának államformája, ahogyan a kapitalizmus annak gazdasági formája.

A parlamentarizmust mint eszményt a parlamenti képviselők általános, szabad és titkos választása jellemzi, akik a nép képviselőiként viták, szavazások és többségi



döntéshozatal útján határozzák meg az állami politikát és hozzák meg a törvényeket. Ezen elmélet szerint tehát a parlament a nép politikai akaratát tükrözi, és megtestesíti feltételezett szuverenitását. Ebben az akaratformálásban különböző pártok vesznek részt, amelyek alapítása és tevékenysége elvileg szabad, és különböző álláspontokat és megoldási javaslatokat kínálnak, amelyek között az emberek dönthetnek.

A valóságban azonban a pártok különböző álláspontjaikkal, amelyek ráadásul többnyire csak a kapitalizmusban élő társadalmi csoportok egyéni érdekeit szolgálják, szétszakítják az embereket, és így lehetetlenné teszik politikai akaratuk kialakítását. Ez a tény értékrelativizmust hív elő az emberek körében, és lehetővé teszi az uralkodók számára, hogy tetszés szerint manipulálják a széles tömegeket. Ráadásul, mivel a liberalizmus felbonthatatlanná tette történelmi szövetségét a kapitalizmussal, és liberális kapitalizmussá vált, a kapitalizmusból eredő korlátlan materializmus a parlamentarizmus által támogatott értékrelativizmussal is összekapcsolódik. A materializmus és az értékrelativizmus azonban mindig a kulturális dekadencia jellemzői. Mindebből az következik, hogy a parlamentarizmus nem más, mint a színpad és a színház, amelyen a képmutatás és a materializmus kibontakozhat, hogy támogassa az uralkodó mínusz világot, félrevezesse a népeket, elősegítse a dekadenciát, és ezáltal veszélyeztesse az általa formált népek fajának megőrzését és fejlődését.

A nemzetiszocializmus a parlamentarizmust a totális állam politikai mozgósításával, a korporativizmus gazdasági rendje révén valamennyi társadalmi csoport részvételét és társfelelősségét a nép életében, valamint a nemzet szuverenitását állítja szembe, amelyet csak az önkéntesen egyesült Volksgemeinschaft tesz lehetővé.

A szuverén nemzet akaratának hordozója és így a nemzeti szabadság védelmezője az árja faj (lásd árja) életterében a mindenkori nemzetiszocialista néppárt, mint egyetlen aktív állami párt - Németországban tehát a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt.

91 - PARSEN

A parseusok a keleti indoeurópai népek családjába tartozó, Iránban (Perzsiában) letelepedett árja etnikai-vallási csoport. Perzsia egy ősi árja települési terület, ahol a mai parszik az árják történelmi örökösei és leszármazottai, akik egykor az ősi perzsa birodalom és kultúrájának hordozói voltak.

Perzsiának az iszlám általi meghódítása után, amelyet a győztes arabok hoztak az országba, az árja faji szubsztancia egyre inkább megfogyatkozott, de anélkül, hogy valaha is teljesen eltűnt volna a nép testéből. Eltekintve a mai perzsa népben lévő árja vér kis maradványaitól, a keleti indoeurópaiság ebben a térségben



mindenekelőtt a párszik és a kurdok etnikai kisebbsége körében maradt fenn.

Ami azonban a mai kelet-indoeurópaiságban egyedülálló, az az, hogy a párszik nemcsak faji szempontból maradnak tudatában árja vérüknek, hanem nagyon is tudatában vannak annak, és büszkék is rá. Az árja vért egyrészt azzal őrzik, hogy kitartóan ragaszkodnak az iszlám előtti, Zarathusztra árja tűzvallásához, másrészt a szigorú faji elkülönüléssel, amely csak az etnikai kisebbségen belüli és az európaiakkal kötött házasságokat engedélyezi, ami szintén az Európába települő árjakkal való ősi faji rokonság kifejezett tudatosságát bizonyítja.

A párszik - többnyire az árja Perzsia fejedelmi és papi családjainak leszármazottai, akik még az iszlám hódítás után is ragaszkodtak a régi hithez és faji hovatartozásuk tudatához - az árja faj szent jeleként tisztelik a horogkeresztet. Mindezzel együtt a párszik ideális szövetségesét jelentik az európai nemzetiszocializmusnak a Negyedik Birodalom megvalósításában, amely a teljes nagyobb európai életteret magában foglalja, beleértve Iránt, mint stratégiai hidat Ázsia felé.

A nemzetiszocializmus a keleti indoeurópaiság újjászületésére törekszik és azt támogatja, és azt politikai, faji, kulturális és gazdasági szempontból igyekszik megerősíteni. A parasztságnak ebben kulcsszerepe van, mert egyrészt politikai kapcsolatot kell fenntartaniuk a nagy-európai élőhely legtávolabbi határvidékeivel,

másrészt hidat képeznek majd a nagy-indiai térségben a keleti indoeurópaiság maradványaihoz.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE
68506 USA**

nsdapao.info & nsdapao.org

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO

Nyomtatva az Egyesült Államokban.

47.

A Rockwell Hall számos támadást állt ki a működése során, de ezek közül néhány inkább komikus volt, mint komoly.

Egy nap az ügyeletes tiszt egy "puff!"-ot hallott az épület homlokzatán. Amikor kinyitotta az ajtót, egy nyílveszőt talált benne beágyazódva. "Bosszantó indiánok! " - magyarázta néhány megdöbben látogatónak.

Néha ismeretlenek tűkkel megszurkált, barnaingesek képére formált voodoo-babákat hagytak a főhadiszállás előtt, de a rohamosztagosok soha nem számoltak be semmilyen rossz mellékhatásról.

Egy kora reggel, közvetlenül hajnal után, egy álmos ügyeletes tiszt, aki a kétszintes főhadiszállás tetején tette a körét, lenézett, és egy nagy, fehér Cadillac állt meg az utcán. Egy kövér zsidó kiszállt, és a csomagtartóhoz ment, ahonnan egy nagy betontömböt vett ki. A feje fölé emelte, és éppen a Rockwell Hall homlokzatához akarta vágni (Igazi kőkorszaki támadás), amikor az éber ügyeletes lazán beindította a riasztószirénát. A hirtelen, fülsértő zajtól megriadva a zsidó a lábára ejtette a betont. Fél lábon ugrálva visszaült autója első ülésére, és nagy sebességgel elhajtott a 71st utcán, miközben a sziréna még a sietős visszavonulása után is bőgött.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgerufen, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, den Völkern - gegen alle unsere Väter (?) - zu befehlen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffrierung und Kommunikation.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!